Ecuaciones de Laplace y Poisson

Funcid N de Green para un semi-espacio

Sean g e C(RV"H)N LRV y u: RY - R

_ 2xp g(y)
“C)= Na(N) Jos Tx -y Y

Entonces u e C(RY) N L=(RY),

Au=0inRY y lim u(x) = g(x)
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Ecuaciones de Laplace y Poisson

Funcid N de Green para una rola
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Ecuaciones de Laplace y Poisson

Funcid N de Green para una BOla

La funcidn de Green para la BOla unitaria es

G(x,y) = By — x) — ®(|x|(y — X))-




Ecuaciones de Laplace y Poisson

Funcid N de Green para la rOla

Sean g € C(0B(0,r)) y u: B(0,r) = R

P —x]? g(y)
1) = Naln)m Jysn T~y =)

Entonces u e C*(B(0,r)),

Au=0in B0,y lim u(x)=gl0) 3

x€B(0,r)

para todo punto x, € 9B(0, r). W & C_ ( B (0( “\ \
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Ecuaciones de Laplace y Poisson

Funcid N de Green para la rOla




Ecuaciones de Laplace y Poisson

Valor medio
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Ecuaciones de Laplace y Poisson
Analiticidad

Si u es armdnica en Q entonces u es analitica en Q.
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Ecuaciones de Laplace y Poisson

Método de eneraia

Sea Q un arierto acotado tal que 00N es Cl. Existe a [0 sumo una
solucidn u € C%(Q) de

—Au=1f en Q,

u=g en 0f).
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Ecuaciones de Laplace y Poisson

Método de eneraia

Sea Q un aeierto acotado tal Que 90 es C, f € C(Q) y g € C(99). Si
u € C*(Q) resuelve

{—Au:f en Q, )

u=g en 09,

entonces
I(u) = min{l(w): w € C*(Q) con w = g en 9Q}. (2)

Por otro lad, si v € {w € C?(Q): w = g en 9Q} resuelve (2) entonces u
resuelve (1) i
(1) s mockho, Pou:\o goner c'?
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Transformada de Fourier

Definicidn
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Transformada de Fourier

Convolucidn
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Transformada de Fourier

Recularidad y decaimiento

Sea u € LY(RV) tal aue |x|“u € [}(RVN) para alaun k € N. Entonces i €
CK(RN) y se tiene la $Srmaula

D*d(y) = §l(—2mix)*u](y)

para todo multiindice |a| < k.
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Transformada de Fourier

La transformada de las derivadas

Sea u € G(RN) tal qaue Du € LYRN) para todo multiindice |a| < k.
Entonces i € CK(RN) y se tiene la £Srmula

D%u(y) = §[(—2mix)*u](y)

para todo muttiindice |a| < k.
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